] = s/ Tables de multiplication (2 a 9)
[ !
Calcul mental [ i'[ J[ ] J[ TL ][ ]
Compléte le tableau. El Compléte. El Compléte.
s 6 4 e 33 : 1= - B%Y SBuamex | | e 5 o ens =9
9 18 < § - EC T Bt Zpeme | | s B e = 8
28 4x9=_... 6X7 =....... | | ... - = 49
24 BX A2 Bab 2o | | ww X = 36
36 B3 B = s Sptl=pes | | we % perre 5 28
5 45 TH & = vcons BnS = | | s % enio =64

] Décode la citation d'Albert Einstein ci-dessous. Chaque nombre est un produit : retrouve la
lettre qui correspond dans la table de Pythagore.

28/8 54/24/16 12/'/16/63/42 12/25/32/32/16 48/36/16

X 4 5086 T 9

................................................................................................... 2 ElciGlEE
10/24/12/45/12/28/16/42/42/16, 24/28 18/8/48/42

3|/C|G|F[H|1]]

..................................................................................... N Elcl i Limin
8/54/8/36/12/16/56 30/25/48/56 36/16 30/8/63

5 K|O|P|Q|X]|Y

.................................................................................... CTIEITEITE
30/16/56/14/56/16 28//16/35/48/24/28/24/10/56/16

7/L|Q|T|W|RIS
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il Compléte le tableau. B3 Compléte. El Complete.

* 81 & 16184 2x8=. | sx9o =3Z 3x3%.-9
9o (32 |18 |54 (8l |36 3x9=0% | sx6 =30 3.x8. =a1
3 (56 [\ 4L |63 |28 4><9=.$§3..6 6x7 =.4& 3. xF. =40
31416 (1814 |1 sx4=20 | 8xe =048 6. x6@ =36
& (L8 [\2 |36 |54 24 6x6=38b | sx10=50 B.x9. =25
5 14O {10 |30 | 45 |O 7xa=l8. | 9xo =8I 8. x8 -6a

[l Décode la citation d'Albert Einstein ci-dessous. Chaque nombre est un produit : retrouve la
lettre qui correspond dans la table de Pythagore.

28/8 54/24/16 12/'/16/63/42 12/25/32/32/16 48/36/16

j xtalsle6l7lalg
LR VIE CesST..connN c VNE. S RlEIc DlE 5
10/24/12/45/12/28/16/42/42/16, 24/28 18/8/48/42 ' Tats
. 3 H 1]
BVCYCLETIE L. EAUT e e
8/54/8/36/12/16/56 30/25/48/56 36/16 30/8/63 SRR
5 XY
ANANCER....... POUR..... NE. . PAS . Tl NlTlulv
30/16/56/14/56/16 28/'/16/35/48/24/28/24/10/56/16. -
7/L|Q|T|W|R]|S

PERDRE. ..L'EQUILIBRE ........

NOMBRES ET CALCULS Trente-neuf fe=8




